



В Красногорском городском округе возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда, повлекшего смерть рабочего



Следственным отделом по г. Красногорску ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда, повлекшего смерть рабочего (ч.2 ст.216 УК РФ).

По данным следствия, в ночные часы 28 октября 2022 года рабочим осуществлялись погрузочно-разгрузочные работы строительных материалов. В процессе на мужчину упала связка арматурных железных прутьев. От полученной травмы потерпевший скончался на месте происшествия.

Следователем произведен осмотр места происшествия, изъята документация по выдаче наряда



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

и инструктажа охраны труда, а также иные документы, осуществлены допросы свидетелей, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы.

06 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1737933>